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Resumo: Escreva aqui seu resumo em português. O parágrafo deve ser justificado e deverá conter por volta de 180 palavras. Deve ser incluído de três a cinco palavras-chave de acordo com as recomendações DeCS e separado vírgula. Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Vivamus lacinia odio vitae vestibulum. Sed risus neque, sagittis sed pellentesque at, pharetra vitae mi. Curabitur non nulla sit amet nisl tempus convallis quis ac lectus. Cras ultricies ligula sed magna dictum porta. Praesent sapien massa, convallis a pellentesque nec, egestas non nisi. Curabitur aliquet quam id dui posuere blandit. Morbi tincidunt augue interdum velit euismod in pellentesque massa placerat. Duis sagittis ipsum. Praesent mauris. Fusce nec tellus sed augue semper porta. Mauris massa. Vestibulum lacinia arcu eget nulla. Class aptent taciti sociosqu ad litora torquent per conubia nostra, per inceptos himenaeos.Curabitur sodales ligula in libero. Sed dignissim lacinia nunc. Curabitur tortor. Pellentesque nibh. Aenean quam. Mauris massa. Vestibulum lacinia arcu eget nulla. Class aptent taciti sociosqu ad litora torquent per conubia nostra, per inceptos himenaeos.Curabitur sodales ligula in libero. Sed dignissim lacinia nunc. Curabitur tortor. Pellentesque nibh. Aenean quam.
Palavras-chave: Palavra 1, Palavra 2, Palavra 3, Palavra 4, palavra 5.
Paper tittle: guideline for paper submission on SBAR Journal (optional)

Abstract: Write your abstract in English here. The paragraph must be justified and must contain around 180 words. Three to five keywords must be included according to DeCS recommendations and separated by a comma. Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Vivamus lacinia odio vitae vestibulum. Sed risus neque, sagittis sed pellentesque at, pharetra vitae mi. Curabitur non nulla sit amet nisl tempus convallis quis ac lectus. Cras ultricies ligula sed magna dictum porta. Praesent sapien massa, convallis a pellentesque nec, egestas non nisi. Curabitur aliquet quam id dui posuere blandit. Morbi tincidunt augue interdum velit euismod in pellentesque massa placerat. Duis sagittis ipsum. Praesent mauris. Fusce nec tellus sed augue semper porta. Mauris massa. Vestibulum lacinia arcu eget nulla. Class aptent taciti sociosqu ad litora torquent per conubia nostra, per inceptos himenaeos.Curabitur sodales ligula in libero. Sed dignissim lacinia nunc. Curabitur tortor. Pellentesque nibh. Aenean quam. Mauris massa. Vestibulum lacinia arcu eget nulla. Class aptent taciti sociosqu ad litora torquent per conubia nostra, per inceptos himenaeos.Curabitur sodales ligula in libero. Sed dignissim lacinia nunc. Curabitur tortor. Pellentesque nibh. Aenean quam.
Keywords: Keyword 1, Keyword 2, Keyword 3, Keyword 4, Keyword 5.


Introdução
A introdução deve situar brevemente o estudo num contexto amplo e destacar porque ele é importante. Deve definir o propósito do trabalho e seu significado. O estado atual do campo de investigação deve ser cuidadosamente revisto e as principais publicações citadas. Destaque hipóteses controversas e divergentes quando necessário. Por fim, mencione brevemente o objetivo principal do trabalho. Mantenha a introdução compreensível para leitores fora do seu campo específico de pesquisa.
As referências devem ser numeradas em ordem de aparecimento e indicadas por um numeral ou numerais entre colchetes - por exemplo, [1] ou [2,3], ou [4–6]. Veja o final do documento para mais detalhes sobre referências.
Materiais e Métodos
Esse capítulo destina-se a uma descrição detalhada dos métodos utilizados na pesquisa, justificativa para a escolha desses métodos e, se aplicável, descrição de participantes, materiais e procedimentos..
Subseção - Ilustrações
Padrão de ilustrações descritos nas subsubseções a seguir.
Subsubseção - Figura
Todas as figuras, tabelas e equações devem estar dentro do texto.
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Figura 1. SBAR Journal logo. Figuras devem estar no formato .TIFF, .JPG ou .PNG.
Subsubseção - Tabela

Tabela 1. Modelo de tabela.
	Título 1
	Título 2 
	Título 3

	XXXX
	Dados
	Dados¹

	XXXX
	Dados
	Dados¹

	¹Nota de rodapé



Subsubseção – Equação
As equações devem estar centralizadas em uma única linha e sequencialmente numerada de acordo com o exemplo abaixo. O exemplo está formatado como uma tabela de uma única linha sem bordas, sendo que a equação fica na centralizada na maior coluna (da esquerda) e o número dela fica na menor coluna:
	
	(1)



Resultados (e Discussões)
O capítulo de Resultados pode ser junto ou separado das Discussões.
Se separado, o capítulo destina-se a uma apresentação clara dos dados coletados, preferencialmente acompanhada de tabelas, figuras e gráficos. Deve conter uma descrição dos principais achados, sem interpretação ou conclusões.
Se junto das Discussões, deve conter uma descrição dos principais achados, com interpretações dos resultados no contexto da literatura existente. É importante pontuar as implicações teóricas/práticas dos achados, bem como apresentar as limitações do estudo e sugestões para pesquisas futuras.

Conclusão
O capítulo deve conter um resumo dos principais pontos abordados no artigo e as conclusões tiradas com base nos resultados e discussões.
Agradecimentos
Breve agradecimento.
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